

## **Dodatok č. 1 k VZN č. 19/2013 obce Hôrka nad Váhom O nakladaní s odpadmi vznikajúcimi na území obce.**

### **Článok 5 – nakladanie s komunálnymi odpadmi.**

#### **1. odst. 5 - Triedený odpad je zabezpečený nasledovne:**

##### **f) 20 01 40 kovy – 1100 l kontajner čiernej farby**

Patria sem odpady z kovu vrátane kovových obalov, ktoré sa triedia do nádob na kov určených obcou. Väčšie kusy kovového dopadu sa odovzdávajú do zberu objemného odpadu.

Do odpadu z kovu vrátane kovových obalov patria: kovové vrchnáky z fliaš a pohárov, kovové tuby od pást, kovové súčiastky, drôty a káble (bez bužírky), starý riad, obaly zo sprejov, kovový šrot, oceľ, farebné kovy, hliníkové viečko, hliníkový obal, kovové viečko, klinec, sponka, spinka, špendlík, kovová rúrka, starý kľúč, zámok, konzervy, oceľové plechovky, ventil, kovové obaly z potravín zbavené obsahu, hlavne konzervy z hotových jedál, paštét, potraviny pre domáce zvieratá a z kompótov alebo plechovky z nápojov ako pivo, džúsy a energetické nápoje. Konzervy a plechovky pred odovzdaním do nádoby je potrebné vypláchnuť, aby v nich nezostali zvyšky jedál,

Do odpadu z kovu vrátane kovových obalov nepatria: kovy hrubo znečistené zvyškami jedla, farbami a rôznymi chemickými látkami.

Vývoz sa uskutočňuje každých 6 týždňov podľa harmonogramu.

##### **g) 20 01 25 jedlé oleje a tuky - 30 l nádoba**

Použitý kuchynský olej a tuky sa sústreďujú od obyvateľov obce v uzatvorenej nádobe v osobitnom kontajneri na to určenom, ktorý je umiestnený pred požiarnou zbrojnicou. Frekvencia vývozu sa uskutoční firmou na to určenou a je podľa potreby. Každé reštauračné zariadenie v obci má mať uzatvorenú zmluvu o odvoze použitých jedlých olejov so súkromnou firmou a o každom odvoze si dané reštauračné zariadenie vedie presnú evidenciu, ktorú musia predkladať obci na kontrolu.

##### **h) 20 01 08 – BRO – 60 l nádoba**

Biologický rozložiteľný kuchynský odpad sa sústreďujú od obyvateľov obce v uzatvorenej nádobe v osobitnom kontajneri na to určenom, ktorý je umiestnený v materskej škole. Frekvencia vývozu sa uskutoční firmou na to určenou a je 1x mesačne. Každé reštauračné zariadenie v obci má mať uzatvorenú zmluvu o odvoze BRO so súkromnou firmou a o každom odvoze si dané reštauračné zariadenie vedie presnú evidenciu, ktorú musia predkladať obci na kontrolu.

Tento dodatok bol schválený Obecným zastupiteľstvom Obce Hôrka nad Váhom, dňa 21.09.2015 uznesením č. 48/2015.

Eva Sevaldová, starostka obce